

## **В Магадане завершено расследование в отношении бывшего директора одного из детских образовательных учреждений Магадана, обвиняемой в мошенничестве**



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора одного из детских образовательных учреждений Магадана, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием установлено, что в мае 2016 года обвиняемая подыскала в качестве кандидата на должность рабочего и оформила на него фиктивные документы, свидетельствующие о его официальном трудоустройстве, и выполнении им трудовых обязанностей. В дальнейшем в период с июня по август 2016 года она ежемесячно утверждала таблицы учета рабочего времени на якобы работающего мужчину, которые предоставляла в бухгалтерию учреждения. На основании подложных документов на расчетный счет этого мужчины, открытый в одном из банков, перечислялась начисленная ему заработная плата, которая впоследствии передавалась обвиняемой. В результате незаконных действий злоумышленницы бюджету города Магадана причинен ущерб на сумму более 86 тысяч рублей.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением, после вручения его копии

---

обвиняемой, будет направлено в Магаданский городской суд для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 3 ст. 159 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1088147>